

# БОТАНИЧЕСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

### РЕШЕНИЕ

14.11.2024 года № 24

Об утверждении проекта решения «О внесении изменений в решение Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 26.12.2022 № 442 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым»

действующего связи c изменениями норм федерального законодательства, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О государственного муниципального приватизации И имущества», Федеральным законом от 06.04.2024 № 76-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым, Ботанический сельский совет, принимая во внимание нормотворческую инициативу прокуратуры Раздольненского района Республики Крым №Исорг-20350020-2221-24/-20350020 от 29.10.2024г, Ботанический сельский совет Раздольненского района Республики Крым,

### РЕШИЛ:

- 1.Утвердить проект решения «О внесении изменений в решение Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 26.12.2022 № 442 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым».
- 2. Направить данный проект в прокуратуру Раздольненского района для проведения экспертизы на предмет соответствия действующему законодательству.
- 3. Рассмотреть проект решения «О внесении изменений в решение Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 26.12.2022 № 442 «Об утверждении Положения о приватизации

муниципального имущества Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» после получения заключения прокуратуры Раздольненского района.

4. Обнародовать данный проект решения согласно Уставу.

Председатель Ботанического сельского совета – глава администрации Ботанического сельского поселения

О.А.Шевченко

Приложение к решению Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым 3-го созыва от 14.11.2024 № 24

ПРОЕКТ



## БОТАНИЧЕСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

#### РЕШЕНИЕ

00.00.2024 года № 000

О внесении изменений в решение Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 26.12.2022 № 442 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым»

изменениями норм действующего федерального связи законодательства, в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О государственного И муниципального имущества», Федеральным законом от 06.04.2024 № 76-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О приватизации государственного и муниципального имущества» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республики Крым, принимая во внимание нормотворческую инициативу прокуратуры Раздольненского Республики Крым Исорг-20350020-2221-24/-20350020  $N_{\underline{0}}$ 29.10.2024г Ботанический сельский совет

#### РЕШИЛ:

1. Внести в решение Ботанического сельского совета Раздольненского района Республики Крым от 26.12.2022 № 442 «Об утверждении Положения о приватизации муниципального имущества Ботанического сельского поселения Раздольненского района Республики Крым» (далее — решение) следующие изменения:

1.1. абзац 1 пункта 2 раздела 11 Приложения к решению изложить в следующей редакции:

«Заключение договора купли-продажи муниципального имущества осуществляется в течение пяти рабочих дней со дня признания участника продажи по минимально допустимой цене покупателем либо лицом, признанным единственным участником продажи по минимально допустимой цене. Заключение договора купли-продажи муниципального имущества с лицом, признанным единственным участником продажи по минимально допустимой цене, осуществляется в порядке, установленном органом местного самоуправления муниципального образования Ботаническое сельское поселение Раздольненского района Республик Крым.».

- 2. Обнародовать настоящее решение на официальном сайте Администрации Ботанического сельского поселения (http://admbotanika.ru), на портале Правительства Республики Крым на странице Раздольненского района в разделе «Муниципальные образования» подраздел «Ботаническое сельское поселение» (http://botanicheskoe.rk.gov/ru).
- 3. Настоящее решение вступает в законную силу с момента официального обнародования.
  - 4. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Председатель Ботанического сельского Совета - глава Администрации Ботанического сельского поселения

О.А. Шевченко